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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E

PRODUÇÃO ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas, através de
videoconferência Cisco Webex, foi realizada a  11ª Reunião Extraordinária do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde,  Bem-Estar  e  Produção Animal  Sustentável  na
Fronteira Sul (PPG-SBPAS),  da Universidade Federal  da Fronteira  Sul –  Campus Realeza,
presidida pelo coordenador do Programa, Jonatas Cattelam e secretariada por mim, Andressa
Benvenutti  Radaelli.  Fizeram-se  presentes  à  sessão os  seguintes  membros  do Colegiado:
Bernardo Berenchtein, Fabíola Dalmolin, Maiara Garcia Blagitz Azevedo, Patrícia Romagnolli,
Justificativa  de  ausência:  Tatiana  Champion  (licença);  Gilmar  Roberto  Meinerz  (em aula);
Marta  Lizandra  do  Rêgo  Leal  (problemas  com  conexão).  Não  compareceram  e  não
justificaram ausência.  Luana Carolina Bachmann Gregolin (representante discente). Professor
Jonatas cumprimentou os presentes e iniciou a sessão. ORDEM DO DIA. 1. Homologação do
Resultado do Edital de Credenciamento de Docentes. Prof. Jonatas compartilha a minuta do
Edital de homologação do resultado final do processo de credenciamento de docentes no PPG-
SBPAS,  para  ingresso  em  2021.2.  Foram  5  (cinco)  inscrições,  todas  deferidas,  sendo
classificados para o credenciamento, na seguinte ordem: 1º Dalila Moter Benvegnú, classificada
com pontuação final 22,35; 2º Gabrielle Coelho Freitas, classificada com pontuação final 12,90;
3º Paulo Henrique Braz, classificado com pontuação final 11,75; 4º Luciana Bignardi de Soares
Brisola Casimiro da Costa, classificada com pontuação final 9,50; e 5º Adalgiza Pinto Neto,
classificada com pontuação final 8,35.  Não havendo manifestações contrárias  o resultado foi
homologado pelos membros do Colegiado presentes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
sessão, da qual eu, Andressa Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a presente Ata que, aprovada,
será devidamente assinada por mim e pelo presidente.

JONATAS CATTELAM          ANDRESSA BENVENUTTI RADAELLI
                               Presidente                                                Secretária
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